
 
 
 
CleverGPS™ – GPS Πλοήγησης Αυτοκινήτου 5″ με ΔΩΡΕΑΝ Προεγκατεστημένους Ελληνικούς και Ευρωπαικούς χάρτες 
Κωδικός προϊόντος: 140017 

• Ενεργοποιείστε το GPS πατώντας το πλήκτρο που βρίσκεται στο πάνω μέρος 
• Θα εμφανιστεί το κεντρικό μενού του GPS από όπου έχετε πρόσβαση σε όλες τις εφαρμογές όπως media player, 

παιχνίδια κτλ.  
Σημείωση: H οθόνη αφής λειτουργεί με μεγαλύτερη ακρίβεια όταν χρησιμοποιείτε το ειδικό πενάκι που 
βρίσκεται στην πίσω πάνω δεξιά πλευρά του GPS 

• Για να εισέλθετε στη λειτουργία GPS, πατήστε το πρώτο εικονίδιο που θα δείτε στην λίστα του μενού πάνω 
αριστερά όπου αναγράφει “Navigat…” 

• Από εδώ μπορείτε να επιλέξετε αλλαγή γλώσσας, επιλέγοντας “Settings” και μετά “Regional”. Για να αλλάξετε την 
γλώσσα των μενού επιλέξτε το Program Language.  Aπό εκεί, πατήστε τα βελάκια για να πλοηγηθείτε στη λίστα με 
την γλώσσα και από εκεί επιλέξτε τα Ελληνικά και έπειτα πατήστε το “OK”.  

• Επαναλάβετε την ίδια διαδικασία και με την επιλογή Voice Program για να επιλέξετε την γλώσσα φωνητικής 
καθοδήγησης  
 

• ΠΛΟΗΓΗΣΗ 
Σημαντικό: To GPS πρέπει να “βλέπει” πάντα ουρανό για να συγχρονιστεί το σήμα με τους δορυφόρους και να 
εντοπίσει την τοποθεσία σας. Δεν χρειάζεται να επιλέξετε εσείς χάρτη χειροκίνητα. Εντοπίζει μόνο του την 
τοποθεσία και σας εμφανίζει τον αντίστοιχο προεγκατεστημένο χάρτη. Κατά την πρώτη χρήση, βάλτε το να 
βλέπει ουρανό για να το εντοπίσουν οι δορυφόροι και να φορτώσει τον χάρτη της εκάστοτε τοποθεσίας σας. 

 
• Για πλοήγηση στους χάρτες, στο ίδιο Navigation μενού, μπορείτε να πατήσετε κάτω αριστερά την ένδειξη Map για 

ελεύθερη πλοήγηση στους χάρτες ή να επιλέξετε την διαδρομή σας, πατώντας το εικονίδιο με τα Κυάλια (Από την 
λειτουργία Map) η να πατήσετε απευθείας “Find Places” από το μενού που θα σας εμφανιστεί μόλις μπείτε στη 
λειτουργία “Navigat…”. Από εδώ μπορείτε να πατήσετε τα στοιχεία της διαδρομής που επιθυμείτε πατώντας πάνω 
αριστερά στο “Find Places” και από εκεί να καταχωρήσετε τα στοιχεία του προορισμού σας και έπειτα Set as 
destination για να ξεκινήσει η λειτουργία πλοήγησης .  
Εάν επιθυμείτε να αλλάξετε τα στοιχεία στην επιφάνεια του χάρτη πατήστε κάτω αριστερά στην οθόνη ενώ 
βρίσκεστε στη λειτουργία χάρτη και θα εμφανιστεί το γρήγορο μενού από όπου μπορείτε να ενεργοποιήσετε και 
να απενεργοποιήσετε το αν θα βλέπετε στα οδικά δίκτυα τις κάμερες καταγραφής ταχύτητας, σημαντικούς 
σταθμούς/ βενζινάδικα κτλ.  

 
Προσοχή, δεν πρέπει να κάνετε επαναφορά εργοστασιακών ρυθμίσεων (reset) κίνδυνος να χαθούν όλες οι 
προεγκατεστημένες εφαρμογές και ρυθμίσεις. Ουδεμιά ευθύνη φέρουμε για λανθασμένη χρήση.  
Τα ακριβή τεχνικά χαρακτηριστικά του προϊόντος που αγοράσατε αναφέρονται με ακρίβεια στο site της εταιρίας μας. 
Οι παρούσες λειτουργίες του προϊόντος δύναται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση, καθώς επίσης και να 
παραμετροποιηθούν από τον κατασκευαστή καθολικά ή εν μέρει.  
Προϊόντα τεχνολογίας που υποστηρίζουν πλήθος λειτουργιών, ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με την αναβάθμιση του 
λογισμικού που εκδίδει ο κατασκευαστής ή ανάλογα με την έκδοση-παρτίδα του προϊόντος .  
Ως εκ τούτου, το παρόν Φυλλάδιο οδηγιών αφορά τα γενικά χαρακτηριστικά και τις κοινές  λειτουργίες όλων των 
εκδόσεων του προϊόντος. 

 
 

 


